
Ata da 15 (décima quinta) reunião ordinária da 4' Sessão Legislativa da 
legislatura 2021-2024, realizada no dia 07 de outubro de 2024 às 19:00 horas, 
sob a presidência do vereador Nilson Cesar do Nascimento Almeida, que 
cumprimentou a todos e determinou à secretária que procedesse com o registro 
da presença dos vereadores a qual estava ausente o vereador Mauro da 
Conceição Neves. Como houve número regimental, o presidente declarou 
abertos os trabalhos. Foi convidado para uso do assento de destaque, o 
vereador Eleito para a legislatura 2025/2028, Dr. Epifânio Sette de Abril Júnior. 
Em seguida, foi determinado à secretária que procedesse com a leitura dos 
projetos de lei a dar entrada na casa assim sendo; Projeto de lei número 
35/2024 que Estima a receita e fixa a despesa do Município de Guanhães-MG 
para o exercício financeiro de 2025 e dá outras providências; Projeto de lei 
número 36/2024 que Altera a Lei Municipal que dispõe sobre as Diretrizes para 
Elaboração do Orçamento do Município de Guanhães para o exercício de 2024 
(Lei 3144 de 03 de julho de 2023); Projeto de lei número 37/2024 que Altera a 
Lei Municipal n° 3045 de 28 de dezembro de 2021 que dispõe sobre o Plano 
Plurianual do período de 2022 a 2025. Lidas as matérias a adentrarem na casa, 
o presidente determinou à secretária que procedesse com a leitura dos 
pareceres apresentados ao Projeto de lei número 32/2024 que Altera e retifica 
dispositivos da Lei Municipal n. 2346, de 25 de setembro de 2009 e dá outras 
providências, que estabelece novos parâmetros relativos à Política Municipal 
dos Direitos da Criança e do Adolescente e dá outras providências. Os 
pareceres foram colocados em discussão. Em seguida, o projeto de lei foi 
colocado em discussão. O projeto de lei número 32/2024 foi colocado em 
votação, sendo aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes. Nesta 
data, os presidentes das Comissões Permanentes saem intimados acerca dos 
projetos que deram entrada nesta casa, para emissão dos devidos pareceres, 
conforme previsão contida no Regimento Interno. No uso da palavra, o 
vereador Rodrigo cumprimentou a todos e agradeceu ao povo guanhanense 
pelos 525 votos que recebeu nas eleições municipais e parabenizou também os 
demais vereadores eleitos. O vereador Rodrigo falou também do projeto de lei 
orçamentária para o exercício de 2025, dizendo que os vereadores vão se 
debruçar sobre a proposta e com bastante responsabilidade, vão cuidar para 
que as políticas públicas se realizem de forma efetiva. No uso da palavra, o 
vereador Lucimar também cumprimentou a todos e falou a respeito do seu 
trabalho como vereador se dizendo grato por poder desempenhar o exercício 
da vereança em prol do povo se dizendo orgulhoso pela sua atuação nos seus 
cinco mandatos agradecendo também pelos votos recebidos nas eleições 
municipais. Em sua manifestação, a vereadora Anídia agradeceu a Deus por 
poder ser vereadora, tra 'lho que faz com ama Falou do trabalho social que 
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faz pela cidade, dizendo que para fazê-lo necessita do apoio de todos e 
parabenizou os vereadores eleitos. Que precisa continuar o seu trabalho em 
prol da população agradecendo muito a Deus. No uso da palavra, a vereadora 
Adileila agradeceu os votos nas eleições municipais, parabenizando o prefeito 
eleito para a administração 2025 a 2028 e se comprometendo a trabalhar em 
prol da população. Em seu discurso, o vereador Claudiney agradeceu a todo o 
apoio conseguido nas eleições municipais, parabenizando os vereadores 
eleitos e agradecendo à população os votos que conseguiu. O vereador 
Claudiney falou também das obras realizadas em ruas do residencial Canaã, 
dizendo contar o apoio do Prefeito eleito para que as obras sejam concluídas. 
No uso da palavra, o vereador Alessandro Matias disse que foi eleito em uma 
época ruim, uma vez que pegou uma gestão ruim e que não respeita o povo. 
Que um Prefeito que não respeita o vereador, não respeita o povo. Que a atual 
administração agiu de maneira suja. Que a cidade é administrada atualmente 
por pessoas más que formam uma máfia e que estão formulando estratégias de 
como prejudicar o Prefeito Eleito. Que sai desta casa de cabeça erguida e que 
a partir de agora a cidade entrará no rumo certo. Em seguida a palavra foi 
passada aos vereadores eleitos para a legislatura 2025/2028 que procederam 
com breve discurso, agradecendo pelos votos recebidos nas eleições 
municipais. No uso da palavra, o vereador e Prefeito eleito para a administração 
2025/2028, Evandro Lott, agradeceu a todos os envolvidos em usa campanha 
pelo apoio dado. Que tentou fazer uma política propositiva. Falou dos 
problemas que passou na campanha, falando que sofreu vários ataques. Que o 
mau se paga com o bem. Que seu governo será para todos. Que os vereadores 
são porta vozes da população. Disse que em seu governo, pretende se reunir 
de quinze em quinze dias com os vereadores para falar sobre as demandas da 
população. O vereador Evandro disse ainda que irá percorrer cada distrito e 
cada localidade do município para agradecer o apoio recebido da população. O 
vereador falou também da importância de se fazer o bem e amar e cuidar do 
povo da nossa cidade. Em seguida, a secretária procedeu com o registro final 
da presença dos vereadores o qual estavam todos presentes, inclusive o 
vereador Mauro da Conceição Neves que chegou posteriormente à reunião. 
Encerrados os trabalhos em pauta e nada mais havendo a tratar, eu secretária 
lavrei a presente ata que depois de lida, se aprovada, segue assinada por todos 
os vereadores presentes. Sala das sessões, aos de outubro de 2024. 

1. Adileila Rosa Gonçalves 

2. Alcides Robson da Rocha 
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3. André Luiz da Silva 

4. Alessandro Mati 

5. Bárbara de Pinho Carvalh 

6. Claudiney Ferreira dos Santos 

7. Evandro Lott Moreira 

8. Lucimar Ferreira Pinto 

9. Maria Anidia de Paula 

10. Mauro da Conceição Neves 

11. Nilson César do Nascimen 

12. Osmar Gomes Fidelis. 

13. Rodrigo Pires Bretas 

o Almeida 
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